

2020年第096期

总第2033期

2020年9月28日

星期一

安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp

准印证号:皖 L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

“刮刮乐,爱刮益起来,好运100%”第二季火爆进行中

合买力量大! 宿州合买团斩获双色球千万头奖

9月22日,在双色球第2020093期的开奖中,我省宿州30人合买团以1张330元“3胆11拖加1蓝”的双色球胆拖号码票,喜中一注千万头奖,总奖金1008.9余万元。

9月23日一早,参与合买的数十位彩民代表,在投注站站主的带领下,集体来到安徽省福彩中心领奖。现场十分热闹,大家你一言我一语,有的计算能够分得多少奖金,有的计划着这些奖金用来干什么;有的开心的拍着照片留念,现场一片欢声笑语。

据了解,这次宿州合买团里的成员有些是购买彩票十几年的资深购彩者,也有一些是彩龄两三年的彩市新丁。大家平时都到同一家彩站买彩,许多人还相互不很熟。而把他们聚集到一起的,则是发起合买团的宿州福彩第34120165号彩站站主杨时兴。杨时兴说,大家都是彩站的热心顾客,而合



买能够让每个合买团成员在投入金额不变的情况下,选择更多的投注号码。投注号码多了,中奖几率也就提高了。所以就把大家拉到一起合买。

杨站主介绍到,他们合买团从第一次发起合买到现在已经有好几年了,也经常中奖。之前不但中过七乐彩的一等奖79万元,也中过双色球的二等奖17万元。虽然中奖金额大家平分之后并没有很多,但是中奖这件事依旧让大家都非常开心。关于每期投注号码的选择,他说,通常都是由每一个人各自提出的心仪的号码,然后几组号码集合到一起购买。“大家选号的方式各不相同,各有千秋,我们合买就是给大家多一种可能性嘛。”张站主笑着解释。

兑完奖后,合买团成员们都笑着约定以后会继续支持福利彩票,将合买进行到底,争取再中个大奖。(印敏)

芜湖双色球大奖站点小记

皖江明珠城,繁荣昌盛地。捷报频传,9月10日,双色球百万大奖再临江城,芜湖福彩34033047号站点一幸运彩民凭一张10元自选双色球彩票喜中一等奖一注,斩获奖金637万余元!这是继9月1日之后,芜湖彩民中得的又一注双色球头奖。

芜湖福彩34033047号站点位于繁昌经济开发区,各类厂区环绕,彩民群体以附近工业园区的工作人员为主,早晚上下班时间为销售高峰期。老彩民偏爱复式、胆拖投注;新彩民则以单式投注为主,自选机选相结合。站点虽不大,但明亮整洁,经营规范,各种宣传展示区物料一应俱全。

艾先生是站主聘请的销售员,经营站点已经4年多了,他为人中正、勤勤恳恳,对待福彩销售工作一丝

不苟,称得上倾心投入了。艾先生虽双腿不幸有残,日常活动需要拄双拐,但他经营站点上很是下功夫,从学习打票出票到熟悉各种玩法营销宣传,艾先生一路战胜自卑、克服困难,与新老彩民交流购彩心得、打成一片,日常经营也是以诚信为本、服务彩民至上。起初前来购彩的彩民是图方便,上下班路上随手打一注,还有些彩民是怀着同情心专程来买票,觉得艾先生挺不容易的,无论彩民怀着何种心态前来购彩,艾先生都热忱招待、用心服务,时间久了,很多彩民都被艾先生积极乐观、自强不息的工作态度所打动,没事的时候也来店坐一坐,聊聊家常,甚至有些彩民已经成为了他生活中的好朋友,站点也成为了大家聚集欢乐的好地方。艾先生经常说:“我虽

然身体有残疾,但心里很亮堂。彩民朋友照顾我的生意,我不能对不起大家。我一定会坚持真诚待人、诚信经营。”古语常言“人无信不立,业无信不兴”,经营之道大抵如此。

当谈到对未来的规划时,艾先生动情地说:“我的父亲今年60多岁了,平时还要过来给我送饭,帮忙打扫店内卫生、整理柜台,很辛苦。我希望自己能坚持自食其力,尽量不给家里增添负担,好好经营站点、挣钱养家、给父亲养老。”

经营福彩、改善生活、收获温暖、拥抱未来,这是一名普通福彩站点一线从业人员的平凡经历,却也是一名不平凡的福彩人的真实写照!我们相信艾先生一定能在福彩事业中收获属于自己的幸福!

(高家望)

太湖福彩开展双色球营销活动

近日,太湖县福利彩票发行管理站召集全县福彩投注站销售人员开展福彩销售工作交流会,以省、市中心工作思路为指导,以一线销售人员反馈意见为依据,综合研判后,决定自主开展福彩双色球营销活动。县福彩管理站工作人员高度重视,立即行动,及时部署,推进营销活动及时有序开展。

太湖县福彩管理站针对此次“购福彩双色球满额送精品毛巾”营销活动,制定了详细的活动方案,明确了活动对象,细化了活动内容。活动方案

规定:9月1日起,单次购买福利彩票双色球单张票金额达到20元及以上赠送毛巾一条,每期限赠10份,先到先得,送完即止。

县管理站通过当地媒体宣传,进行前期预热,发布活动信息,详细介绍活动规则,更新活动进度,维持活动热度,吸引彩民和潜在客户的关注。要求站点熟悉活动细则,熟练掌握营销技术。以此次活动为契机,广泛宣传福利彩票公益属性,积极创建福利彩票公益品牌、诚信品牌,不断扩大福利彩票在广大彩民中的影响力,激

发广大彩民奉献公益事业的热情,普及提高彩民对福彩各类玩法的投注技巧。活动期间,县管理站市场管理员走访销售站点,协助销售人员向彩民详细讲解活动参与规则,让站点充分了解此次活动的意义,提升销售员销售信心,调动销售站点参与的积极性。

本次活动在拓展太湖县双色球市场和开辟新客户群体上起到不可或缺的推动作用,县管理站将继续认真开展各类营销活动,力争推动销售业绩更上一层楼。(江洪)

3D营销活动期间 淮北销量大增

在今年3D营销活动开始的8月8日到9月18日期间,淮北3D销量实现高速增长,突破至263万元,销量环比增长146%、同比增长158%,全省增长率排名第一。

2020年8月,安徽福彩根据市场需求,开展3D营销活动。这次开展的3D营销活动奖励十分丰厚,20元以上的3D中奖票可以扫二维码抽50-99元不等的幸运红包,没有中奖的彩票也可以参与抽热水壶、背包、加油卡等奖品。这次活动淮北市受到了广大彩民的追捧。加上市场管理员在活动初期组织的进站点培训,和站点组织的3D合买中出70万大奖和20万活动幸运红包的事引爆淮北彩市,销量呈现大幅增长,在淮北掀起了一股3D购彩热潮。(贾浩然)

休市通知

根据财政部《关于2020年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告[2019]95号)和中国福利彩票发行管理中心《关于2020年福利彩票市场休市的通知》(中福彩发字[2020]16号)要求,安徽省福利彩票发行中心2020年国庆节休市安排如下:

- 一、休市时间为2020年10月1日0:00至10月4日24:00;
- 二、休市期间,除网点即开型彩票外,停止全省其他各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖;
- 三、彩票兑奖截止期最后一天在彩票市场休市期间的,兑奖截止日期顺延至彩票市场休市结束后的第一个工作日。

责任编辑:盛文 美编:杨青